

Angliai nyelvtanfolyam és kulturális kirándulás



2015. augusztus 8-20., 10 éjszaka a Devon megyei Barnstaple-ben.

**Utazás autóbusszal, elhelyezés családoknál, nyelvórák,
kirándulások, túrák!**

Ára: 215.000 Ft.(Részletfizetés lehetséges)

Mit tartalmaz az ár? A zsebpénzen kívül MINDENT: utazási költség, biztosítás, odaúton tranzitszállás, kompjegy, belépő a Canterbury-i katedrálisba, belépő Stonehenge-be, teljes ellátás a családoknál, nyelvórák (41 fő felett 3 csoportban), frissítők a szünetekben, a kirándulások idegenvezetése, városnézés, hajókázás Londonban.

Maximális létszám a gimnáziumból: **24 fő** (egy 21 fős szombathelyi és körmendi csoporttal együtt utazunk).

Jelentkezni január 30-ig, az utazó diákok szülei számára tartandó tájékoztató és megbeszélés időpontjáig, Geiszler Ágnes tanárnőnél lehet.

További információ, videó, képek, részletes program: www.sol.org.uk

Kedves Szülők!

Gyermeük angoltanára vállalja, hogy egy angliai utazást szervez a devoni SOL nyelvtanfolyamára. Mielőtt részvételi szándékukról döntenének, kérjük, olvassák el rövid bemutatkozásunkat.

Non-profit szervezet vagyunk, célunk az angol nyelv tanulásának és tanításának megkönnyítése Magyarországon, és a többi volt szocialista országban. Ennek egyik formája a nyelvtanfolyamok szervezése. 1991-ben alakult meg a SOL, amikor a közép-kelet-európai változások nyomán óriási új igény keletkezett az angol nyelv iránt, de iskolás csoportok angliai utazására semmilyen lehetőség nem volt, mivel ez a régió akkor még nem jelentett piacot a profitérdekeltségű nyelviskoláknak.

Tisztában vagyunk az anyagi áldozat súlyával, amit egy ilyen út költsége jelent a családok számára, de sajnos, ezt szponzorok híján feloldani nem tudjuk, csak azt garantálni, hogy tartalmas, igen gazdag, nagy gonddal megszervezett programunk valódi értéket, életre szóló, személyiség-formáló élményt nyújt az áráért.

Árainkba sem profit, sem szervezői jutalék, sem "repikeret" nincs beépítve, alkalmazottaink létszámát és fizetését a minimumon tartjuk, bevételünk kizárólag a szolgáltatásaink költségeit fedezi, - melyek közt szerepel anyanyelvi angoltanárok állami oktatási intézményekbe történő elhelyezése is.

Ugyanakkor nem élünk az árcsökkentés olyan eszközeivel, amelyek a program minőségének csökkenéséhez vezetnének: ragaszkodunk a program egész napos szervezettségéhez, az idegenvezetők folytonos jelenlétéhez oktatási és biztonsági szempontok miatt is. A vendégfogadó családokkal szemben sokkal magasabb követelményeket támasztunk, mint a nyelviskolák, közösen elkészítendő házi feladatokkal vonjuk be őket a diákok nyelvfejlesztésébe, és tudatosítjuk bennük szerepük fontosságát a tanfolyam sikerességében.

Általában kettesével osztjuk be a diákokat, de a családok szabta lehetőségeken belül ettől eltérő elhelyezésre is lehet mód.

A megadott áron felül a program folyamán semmiféle bújtatott költség nem merül fel!

Ha ezt az anyagi lehetőségek megengedik, a 10 napos nyelvtanfolyamot ajánljuk. Így a távollét nem túl hosszú otthonról, de elegendő arra, hogy a kezdeti gátlások feloldódjanak az új környezetben, és a sikeres kommunikáció nyomán jelentősen nőjön a diákok önbizalma, magabiztossága az angol nyelvhasználatban, amit tanfolyamaink legfőbb értékének tekintünk. Ha az idő rövidebb, esetleg épp a 'bemelegedés' utáni leghatékonyabb napok maradnak el, de természetesen még 5-7 nap is valódi megtapasztalást, felejthetetlen élményeket és ismereteket nyújt.

Tudjuk, hogy Angliáról sokaknak csak London jut eszébe, de a nemzetközi világváros, - mint a fővárosok általában - nem ad igazi képet az ország életformájáról.

Buszos csoportjainknak az utolsó napon 8 óra áll rendelkezésére, hogy London nevezetességeit megnézzék, a megérkezés napján viszont végigkirándulják egész Dél-Angliát, megállva Canterburyben és Stonehenge-nél. A repülővel érkezők esetében a menetrend adta lehetőségtől függően igyekszünk ebből minél többet megőrizni.

A SOL székhelye, Észak-Devon megye, 12 km-re az Atlanti óceántól, az ország gyönyörű vidéke. Emellett az emberek itt sokkal nyugodtabb életritmusban élnek, sokkal barátságosabbak, és több idejük van a vendégek számára, mint a londoniak-nak. Vendéglátó családjaink bevonják diákjainkat a hétköznapi kommunikációba.

Oktatóprogramunk az angliai tartózkodás minden percét igyekszik a tanulás és tapasztalatszerzés szolgálatába állítani. A „fieldwork”-típusú feladatok, a kirándulások és a tanórák közötti visszacsatolás azt éri el, hogy a diákok nyitott szemmel járnak, és maximális ismereteket szereznek.

Képesített, tapasztalt nyelvtanáraink oldott hangulatú óráin a fő cél az élő beszélt nyelv gyakoroltatása és a gátlások feloldása.

Minden csoport nyelvi és órán kívüli programját előre egyeztetjük a kísérőtanárokkal, hogy az megfeleljen az igényeknek. Igyekszünk biztosítani a tanórák, kirándulások, és egyéb tevékenységek helyes egyensúlyát.

Így az eddigi sok ezer vendégünk véleménye szerint a tanfolyam nemcsak hasznos, de élvezetes is, és csodálatos élményt nyújt.

Tájékoztatásul bemutatunk egy általános **10 illetve 7 napos programot:**

(A programok napra elosztása csak egy a lehetőségek közül)

10 napos	1 hetes	Délelőtt	Délután
0.nap	0. nap	Indulás előző este M.o.-ról tranzitszállás Calais-ben	
1. nap	1.nap	Érkezés Doverbe/Reptérre	Canterbury – Stonehenge- évk.: Devon 18.30
2. nap	2. nap	Nyelvórák	Kirándulás a tengerpartra (Ilfracombe,Woolacombe, Bude, Westward-Ho)
3. nap	3. nap	Városnézés, múzeum	Nyelvórák
4. nap	4. nap	Egésznapos kirándulás (Tintagel, Plymouth, Exeter, Torbay, Exmoor - megbeszélés szerint)	
5. nap		Nyelvórák	Kirándulás (Lynton, Clovelly)
6. nap		Vasárnap: Családi nap	
7. nap		Egésznapos kirándulás	
8. nap	5. nap	Nyelvórák	Kirándulás
9. nap	6.nap	Információszerző kommunikációs feladat	Zárfoglalkozás, bemutató előadás, oklevélkiosztás
10. nap	7. nap	Indulás Londonba; városnézés és/vagy reptér	
+ 1 nap	+ 1 nap	Busszal hazaérkezés másnap az esti órákban.	

Üdvözlettel:
Grenville Yeo
ig.

Deli Kati
magyar co-ordinátor